

Современная книга о прошлом

19 октября в центральной андрепольской библиотеке состоялась презентация новой книги нашего земляка, члена Союза писателей России Владимира Юринова.

Несмотря на холодную ненастную погоду, в зале библиотеки собралось достаточно много зрителей, пришедших на встречу с писателем. И надо сказать, что никто из пришедших не пожалел о своём решении — встреча получилась насыщенной и очень интересной.

Новая книга Владимира Юринова «Крысолов» — это второй роман большой исторической дилогии автора, начатой книгой «Хранить вечно».

«Крысолов» — это книга о наиболее ярких и значимых страницах жизни папы римского Иннокентия III, выдающегося церковного деятеля, в годы правления которого римская католическая церковь взлетела на недостижимые ни до, ни после высоты своего величия и могущества.

Целеустремлённый, честолюбивый, умный и расчётливый, непревзойдённый мастер многоходовых масштабных комбинаций и политических интриг, папа Инно-



кентий III возвёл чин римского понтифика в ранг абсолютной власти. Власти, карающей и милующей, возводящей на трон королей и императоров и по своей прихоти низвергающей их. Он поставил себе на личную службу могущественную силу крестовых походов. Он выкормил, выпестовал и спустил с поводка свирепого пса святой инквизиции. Он устранил или обезвредил всех явных и потенциальных соперников римской

католической церкви. Он, наконец, вложил в умы многим и многим будущим поколениям своих последователей мысль о ничтожности человеческой жизни, о возможности и даже необходимости принесения её в жертву ради некоей значимой цели. Значимой, разумеется, в понимании повелевающего и жертвующего этой жизнью.

У стороннего читателя может возникнуть вполне, казалось бы, обоснованный вопрос: зачем сейчас, в наши дни, погружаться в столь давнюю историю? Зачем искать героев своих книг в мрачном средневековье? Разве сегодня, сейчас, мало актуальных проблем? Разве мало новых героев, новых подвигов, ждущих для описания своих авторов?

На самом деле всё не так однозначно. По словам Владимира, всё, происходящее сегодня, началось не вчера, не год и даже не столетием назад. Корни, истоки нынешних событий следует искать как раз в древности, в том числе — в том самом мрачном средневековье.

В книгах своей исторической дилогии В. Юринов попытался исследовать и проанализировать предпосылки и причины сегодняшнего глобального цивилизационного раскола, разделившего мир на два непримиримых противоборствующих лагеря: западно-католический и русско-православный. Два романа дилогии призваны показать читателю начало и, по сути, конец западно-католической ветви

христианства, её рассвет и закат, её исток и устье. Они призваны объяснить, откуда появилась и как обрела силу та бесчеловечная, людоедская цивилизация, которая готова сегодня, ради сохранения своего доминирования, сжечь в огне мировой войны миллиарды человеческих жизней.

Так что современность и своевременность книг исторической дилогии Владимира Юринова не вызывает сегодня никаких сомнений. Об этом, к слову, говорит и факт присуждения премии Губернатора Тверской области 2023 года в области литературы первой книге дилогии автора — роману «Хранить вечно».

Об этом обо всём и шёл разговор на субботней презентации. Владимир подробно рассказал о возникновении замысла книги, о трудностях, возникших при её написании, зачитал отрывки из повествования, представил оригинальные иллюстрации, созданные, как и для первой книги дилогии, известным московским художником Олегом Зубаревым.

Новая книга вызвала оживлённое обсуждение, присутствующие буквально засыпали автора вопросами, на которые он аргументированно и подробно ответил. Интересный разговор затянулся до самого закрытия библиотеки.

Книги Владимира Юринова «Хранить вечно» и «Крысолов» доступны для чтения в библиотеках нашего города. Также их можно приобрести в книжном магазине по ул. Половчени, д. 14-а или на маркетплейсах в интернете.